



Выходит  
с 1 мая 1918 года  
106-й год издания

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 16  
28654 12+

ВАЖНО

## РОССИЯ ПРОДОЛЖИТ НАРАЩИВАТЬ ПОТЕНЦИАЛ ВОЕННЫХ ОКРУГОВ

В Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу прошло заседание Коллегии Минобороны России.

Открывая заседание, генерал армии Сергей Шойгу проинформировал участников мероприятия о ходе специальной военной операции. Он подчеркнул, что группировки наших войск владеют инициативой по всей линии боевого соприкосновения и продолжают выдавливать противника с занимаемых рубежей.

В результате активных боевых действий российскими военнослужащими освобождены населённые пункты Первомайское, Богдановка и Новомихайловка Донецкой Народной Республики. Идёт расширение зоны контроля в Бердичах и Георгиевке, – сообщил министр обороны Сергей Шойгу.

Глава военного ведомства отметил, что высокий боевой потенциал позволяет российским войскам постоянно оказывать огневое воздействие на противника, не давая ему удерживать линию обороны.

Министр обороны Сергей Шойгу заявил, что Вашингтон для недопущения краха вооружённых сил Украины намерен выделить почти



61 миллиард долларов киевскому режиму. При этом он подчеркнул, что большая часть ассигнований уйдёт на финансирование ВПК Соединённых Штатов.

Американские власти цинично заявляют, что умирать за их интересы в борьбе с Россией будут украинцы, – сказал генерал армии Сергей Шойгу и добавил, что всего с начала специальной военной операции потери ВСУ составили почти полмиллиона военнослужащих.

Киевский режим не смог достичь поставленных целей в контрнаступлении, подготовленном на топовыми инструкторами. Наши военнослужащие развеяли миф

о превосходстве западного вооружения, – отметил генерал армии Сергей Шойгу. – Предприятия российского оборонно-промышленного комплекса в разы нарастили свои мощности. Значительно повысили боевые возможности наших Вооружённых Сил. Об этом свидетельствует обстановка в зоне специальной военной операции.

Соразмерно угрозам, создаваемым Соединёнными Штатами и их союзниками, Россия продолжит совершенствовать состав и структуру Вооружённых Сил, увеличивать выпуск наиболее востребованных образцов вооружения и военной техники.

Это позволит повысить интенсивность ударов по логистическим центрам и базам хранения западного оружия. Вооружённые Силы России продолжают решать поставленные задачи до полного достижения целей спецоперации.

Отдельно министр обороны Сергей Шойгу остановился на участии Вооружённых Сил в ликвидации последствий паводков. Он отметил, что с марта личный состав принимает участие в обеспечении противоаварийных мероприятий на реках в Башкирии и Бурятии, Забайкальском и Хабаровском краях, Ульяновской и Челябинской областях, обеспечивает беспрепят-

ственный проход льдов на отдельных участках рек.

– Продолжается работа по стабилизации паводковой обстановки в Оренбургской, Тюменской областях и ликвидации последствий разлива рек Урал и Ишим. Работа в этом направлении продолжается, – сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Переходя к тематической повестке заседания, Сергей Шойгу предложил обсудить состояние и перспективы развития войск противовоздушной и противоракетной обороны.

Как отметил глава военного ведомства, на сегодняшний день с начала боевых действий уничтожено более 22 тысяч беспилотников и порядка шести тысяч реактивных снарядов, в том числе 3 549 «Хаймарс» и 361 «Вампир», а также около двух тысяч других воздушных целей, среди них 592 самолёта, 270 вертолётов, 349 зенитных управляемых и тактических баллистических ракет, 329 управляемых ракет, 278 противорадиолокационных ракет и 37 воздушных шаров.

Значительный вклад в повышение эффективности системы противовоздушной обороны объектов вносят региональные власти Москвы, Московской, Ленинградской и Белгородской областей и Краснодарского края, – заявил генерал армии Сергей Шойгу. – При их поддержке формируются подразделения по борьбе с беспилотными летательными аппаратами, оснащаются позиции для зенитных ракетных и радиотехнических войск.

Окончание на стр. 2

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



### НАШИ ВОЙСКА ВЫДАВЛИВАЮТ ПРОТИВНИКА

24 апреля 2024 г. Вооружённые Силы Российской Федерации продолжали проведение специальной военной операции.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение живой силе 30-й, 57-й механизированных и 77-й аэромобильной бригад ВСУ.

Подразделения «Южной» группировки войск улучшили положение по переднему краю и нанесли огневое поражение живой силе и технике ВСУ.

Потери противника за сутки составили до 470 военнослужащих, боевая бронированная машина и девять автомобилей.

Подразделения группировки войск «Центр» активными действиями улучшили тактическое положение и нанесли комплексное поражение формированиям ВСУ.

Подразделения группировки войск «Восток» заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение живой силе и технике противника.

Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено огневое поражение скоплениям живой силы 28-й, 65-й, 117-й механизированных бригад ВСУ и 126-й бригады теробороны.

Оперативно-тактической авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооружённых Сил Российской Федерации уничтожена радиолокационная станция кругового обзора П-18, а также поражён цех производства беспилотных летательных аппаратов, хранилище топлива ВСУ, а также живая сила и военная техника в 117 районах.

\*\*\*

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 592 самолёта, 270 вертолётов, 22932 БпЛА, 509 ЗРК, 15827 танков и других боевых бронированных машин, 1271 боевая машина РСЗО, 9081 орудие полевой артиллерии и миномётов, а также 21274 единицы спецтехники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ПОД КОНТРОЛЕМ

### СЕРГЕЙ ШОЙГУ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ КОСМОДРОМ «ПЛЕСЕЦК»

После завершения модернизации возможности стартового комплекса возрастут вдвое

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проинспектировал ход строительства и модернизации объектов инфраструктуры первого Государственного испытательного космодрома «Плесецк» Минобороны России.

Глава военного ведомства проверил комплекс подготовки к пуску универсальных ракетных модулей ракет-носителей космического ракетного комплекса «Ангара», а также залы сборки ракеты космического назначе-

ния тяжёлого и лёгкого классов. Генерал армии Сергей Шойгу заслушал доклад командующего космическими войсками – заместителя главнокомандующего Воздушно-космическими силами Российской Федерации генерал-

полковника Александра Головки о введении в строй нового универсального технического комплекса, предназначенного для подготовки космических аппаратов военного и социально-экономического назначения, разгонных блоков «Бриз-М» и космических головных частей для ракет-носителей семейства «Ангара».

Окончание на стр. 2



### МИНОБОРОНЫ РОССИИ СОЗДАСТ НПЦ БЕСПИЛОТНИКОВ И РОБОТИЗИРОВАННЫХ КОМПЛЕКСОВ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу на одном из полигонов Московского военного округа проверил выполнение указаний по разработке беспилотных летательных аппаратов и стрелкового оружия с учётом опыта, полученного в ходе проведения специальной военной операции.

Все представленные дроны, а также необходимые для их боевого применения дополнительные приспособления, созданные из отечественных композитных материалов и элементной базы, что позволяет в кратчайшие сроки перейти к серийному выпуску уже испытанных БпЛА.

Генералу армии Сергею Шойгу представили линейку различных беспилотных лета-

тельных аппаратов, полезная нагрузка которых варьируется от 10 до 200 килограмм.

В их числе перспективный ударный квадрокоптер, оснащённый универсальными сбросами для использования различных типов боеприпасов в зависимости от решаемых задач. Кроме того, он приспособлен для дистанционного минирования в условиях низкой видимости.

Окончание на стр. 2

### СИЛЬНЫ НАШИ ВОИНЫ ДУХОМ НАРОДНЫМ

Российские военнослужащие, принимающие участие в специальной военной операции, каждый день демонстрируют исключительное мужество, железную стойкость, высочайший профессионализм и подлинное бесстрашие

Всего две недели отделяют нас от 9 Мая, когда мы будем торжественно отмечать 79-летие Великой Победы. Это, без сомнения, священный праздник для каждого из нас. Именно народ, армия Советского Союза внесли решающий вклад в разгром нацизма. Благодаря мужеству наших солдат и офицеров под Москвой и Сталинградом, на Курской дуге и в окрестностях Ленинграда были разгромлены отборные части немецко-фашистских захватчиков, а в мае 1945-го агрессору, пытавшемуся поработить наш народ, ничего не оставалось, кроме как признать свою капитуляцию.

Сейчас, во время специальной военной операции, любовь к Отчизне вызывает у многих желание помочь нашей Родине. Это одно из самых сильных чувств, потому что оно не имеет временных рамок. Мы храним память о прошлом, проносим чувство любви к Отечеству через свою жизнь и пере-

даём его молодому поколению.

И каждый из нас может стать примером преданности, находчивости и преданного отношения к своей стране и к людям, в ней живущим. На нас, современных, возложена важная задача – беречь родную страну, делать всё возможное для её процветания и защиты.

Окончание на стр. 4-5

### ВАКАНСИИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ СВО

В «Точке кипения» Санкт-Петербургского технического колледжа управления и коммерции прошла ярмарка вакансий «Карьера для СВОиш»

Ведущие предприятия города представили для ветеранов специальной военной операции (СВО) и членов их семей вакансии в различных областях: от инженерно-технологов, находчиков станков и манипуляторов с программным управлением до экономистов договорного отдела и специалистов по подбору персонала. Зарплатные предложения варьировались от 60 до 140 тысяч рублей.

– Президент России дал особые поручения по приоритетному трудоустройству участников специальной военной операции и членов их семей. Эти гарантии закреплены теперь Федеральным законом. Предпринимателям малого и среднего бизнеса оказывается господдержка за трудоустройство демобилизованных участников СВО, – подчеркнул губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов.

Специалисты Службы занятости провели индивидуальные и групповые консультации по поиску работы, созданию эффективного резюме и самопрезентации, ещё раз рассказали о доступных услугах и сервисах.

С начала прошлого года с ветеранами СВО и членами их семей ведётся адресная работа по содействию в трудоустройстве. Ярмарка стала её логическим продолжением.

Окончание на стр. 6



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники